



慈恩近況

第十一期

二零二二年十一月

《慈恩學生進步獎》

今年七月，慈恩服務香港組推出學生進步獎，反應熱烈，結果出乎意料的踴躍，叫人驚喜！

10月16日在本會會所舉行了簡單又溫馨的頒獎禮。共有40位小學生及23位中學生獲得獎學金及心意禮品包；雖然得獎者並非全是名列前茅或班中尖子，但都是發奮向上，自強不息，願意付出更大努力，永不放棄的好學生，值得大家給予支持及表揚。

典禮中，除了學生們交流讀書心得及發表個人志願理想，更有嘉賓致以鼓勵訓勉之詞，字字珠璣，充滿教育意義之外不乏風趣幽默，令在場的家長、學生及嘉賓都深被感染、滿堂都是歡笑及讚歎之聲，大家均表示獲益良多，留下深刻印象！

這次活動是慈恩服務香港組的一塊試金石，期待日後能夠更有效、有意義地推展服務本港的項目，希望得到更多本地機構及社會人士協助，共同為香港人加油。（詳情請瀏覽本會網頁及Facebook）

頒獎禮當日的部份合照



《泰國泰北發放慈恩助學金》

10月25日在泰國泰北清邁華人村地區舉辦“香港慈恩基金會2022年學生助學金發放儀式”。這次助學金總額28萬元港幣，350位學生受惠，涵蓋華人村華文教師聯誼會41所會員學校。(義工 史敏)



《慈恩寒冬送暖》

踏入十一月，迎來的是寒冷的冬天。慈恩關愛組早著先機，於十月下旬給貴州遵義的獨居老人及住校貧困生送上毛毯及棉被，讓他們都能夠度過一個暖暖的寒冬。

疫情肆虐但無減善心人士對困難戶奉獻的愛心與關懷。近日有愛心人士捐贈400床棉被和200床毛毯給貴州山區困難老人和住校貧困生。由於義工不能前往參與此項送暖行動，幸有前遵義支邊辦李海波主任不辭勞苦，親自把棉被和毛毯發放到正安縣芙蓉江中學、務川縣泥高中學和綏陽縣鄭場鎮困難老人，受惠學生和老人收到棉被和毛毯都由衷地表達了感謝之情。(義工 魏曼齡)

